2025年5月7日
2025 年度日本地球化学会第72回年会に対する後援のお願い
拝啓
貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。一般社団法人日本地球化学会及び年会には平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて，2025 年 9 月 17日(水)〜19日(金)にかけて，一般社団法人日本地球化学会の2025 年度年会が東北大学川内キャンパス(宮城県仙台市)において開催されます。地球化学や関連する分析化学，環境化学に関連する研究発表が予定され，多くの研究者の参加が見込まれております。開催にあたりまして，関連の深い貴社に後援，機器などの展示やセミナー開催などについて，ご依頼とご案内を申し上げます。
昨年度の弊会年会（金沢大学・石川県）はコロナ禍以降初の完全対面形式で実施され，日本全国から391名の参加がありました。今年度の年会では，更に多くの参加者が見込まれます。貴社の製品，サービスを直接宣伝できる絶好の機会と思います。
ご後援いただく場合には次頁以降に記載いたしましたように，企業の皆様によりメリットがあるようにさせていただく他，展示やランチョンセミナーなどの便宜を図りたいと思います。できる範囲でサービス向上に努めさせていただきたいと思いますので，お気づきの点がありましたら，ご教示いただけますようよろしくお願いいたします。申込〆切を7月18日（金）とさせて頂きます。開催趣旨をご理解いただき，ご賛同をお願い申し上げます。
敬具
2025年度　日本地球化学会第72回年会事務局を代表しまして
実行委員長 東北大学 　掛川　武


A. 地球化学会年会の後援
昨今の物価高により，以前に比べて高額の登録料を徴収せざるを得ない状況です。これ以上の高額の登録料となると，将来のある学生など参加できない方が増え，地球化学の振興の目的が叶わなくなることも予想されます。つきましては，後援企業として，一口5万円，2口以上出資していただくことをご依頼いたします。なお，一般社団法人日本地球化学会賛助会員は5千円，特別賛助会員1万円を出資総額から割り引きます。ご後援いただける企業は，次のような利点をお持ちいただけます。
A-1: ロゴをいただいて，貼れる所に極力貼るようにいたします。
A-2: 年会ホームページ(https://www.geochem-conf.jp)のトップページ及び発表セッションなどを含めて複数のページに企業名とURLリンク先を掲載します。
A-3: 企業からの参加者についての参加費（発表の聴講）を無料といたします。さらに、9月18日(木)に開催される懇親会に1名様をご招待します。なお、いずれかのセッションで発表される場合は、一般会員と同額の参加費をお支払いください。
また，2口以上ご後援いただける企業は，上記に加え次の利点もお持ちいただけます。
A-4: 年会のセッションの休憩時に，御社からいただいたスライドを，他社とともにスライドショーとして投影いたします。
A-5: 下記「2025 年度日本地球化学会年会に対しての機器等の展示についてのご案内」記載の機器などの展示の1区画分を含みます。機器展示をされない場合は，その旨ご連絡ください。2区画をご希望の場合は，1区画6万円で，別途機器展示の項目でお加えください。

B. 機器等の展示
後援ではなく，機器などの展示のみをお考えの方は，次頁以降に記載の「2025年度日本地球化学会年会に対しての機器等の展示についてのご案内」をご覧ください。


お申込みに当たりましては，後援は様式1により，機器などの展示のみの場合は様式2をご記入いただき，申請をお願いいたします。また，２口以上出資され機器展示をご希望される後援企業様には別途様式3をお送りいたします。


